IRV ICLI- 13 Rechtwinkeliges Dreieck | Lehrsatz des Pythagoras

Seitenlangen in rechtwinkeligen Dreiecken

Lésungsblatt
Formeln:
b a a=+/c2—b? b =+/c%— a? c =+ a?+ b?
c
Aufgaben:

Berechne die fehlenden Seitenlangen der folgenden rechtwinkeligen Dreiecke! Runde auf 1 Kommastelle!

1) a=5cm
b=3cm
c="?

/ 2+b2

2) a=7cm
b="?
c=11cm

b=+/c%2—a?

3) a="?
b=8cm
c=15cm

a=+/c%?—b2

Das Losungswort ergibt einen beliebten Urlaubsort in Italien:

c=+a
¢ =+/52 + 32 b=4112 = 72 a =152 — 82
c=v25+9 b =+121-49 a =225-64
c =34 b =172 a =161
c=58cm b=85cm a=12,7cm
T | 61cm 7,9 cm 12,7 cm
J | 58cm 8,5 cm 14,2 cm
4) a=6,5cm 5) a="? 6) a=4,3cm
b="? b=59cm b=9,7cm
c=12,8cm c=14,1cm c="
b=V =@ a=JIp? ¢ =¥
b=m a=\/m c=m
b = /163,84 — 42,25 a=,/198,81— 34,81 ¢ = /18,49 + 94,09
b = /121,59 o =164 ¢ = /112,58
b=11cm a=12,8cm c=10,6cm
o) 11 cm 11,8 cm 10,6 cm
E | 12cm 12,8cm 10,2 cm
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